Sie



1: Kakue u3 amux nmuu He yJiemarom Ha 3uMy 8 menJibie cmpaHbI?

Tpsicoay3ka



1: Kakue u3 amux nmuu He yJiemarom Ha 3uMy 8 menJibie cmpaHbI?

Ceupucmernb



1: Kakue u3 amux XXU8OMHbIX ernadarom 3UuMoU 8 CrsIYKy?




1: Kakue u3 amux XXU8OMHbIX ernadarom 3UuMoU 8 CrsIYKy?




2: Kakue ge4HoO3e/1EHbIe pacmeHUss ecmpeYyaromcs Ha
meppumopuu Huxe2opodckou obnacmu?




2: Kakue ee4HO3€eJ/1EHbLIE pacmeHUss ecmpedyaromcs Ha
meppumopuu Huxe2opodckou obracmu?
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oy HacekomosiOHbIe.

Kmo u3 Hux 3umMou enadaem 8 Crsi4Ky U no4yemy

€)X omHocsImcs K ompsi

Kpom u
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1: Kpom u éxx omHocsimcsi Kk ompsidy HacekomosiOHbIe.
Kmo u3 Hux 3umou enadaem 8 crisiYKy u no4yemy?
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Ex, m.k. 3umMoll e crnsiuky enadarom u HaceKoMbie, KOmopbIMU OH MUMaemcsi



1: 3ayem 6esike xeaocm?




1: 3ayem 6esike xeaocm?
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besika 1Ccrio/ib3yeT XBOCT B KQ4YECTBE PyJisi NPy NpbbKKax rno AepeBbsM




1: [ de paku 3umyrom?

Pak



1: [ de paku 3umyrom?

Paku 3umMol ceoe2o0 MecmoXxumesibcmea He MeHsIrom, a
rnpPocmo ornyckKkaromcsi 3Ha4umersibHo 2s1yb)xe, myoa, 20e eo0da

He 3amMep3aem '



3: Y kakoU u3 amux nmuy 3uMoll onepeHue 6esnoe?




3: Y kakoU u3 amux nmuy 3uMoll onepeHue 6esnoe?

Benas kyponamka Temepees
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benasi kyponamka



1: U3gecmHO, Ymo myuwika ksiecma He 2Huem 10 -15 nem.

C yem 3mo cesi3aHo?




1: U3gecmHO, Ymo myuwika ksiecma He 2Huem 10 -15 nem.

C yem 3mo cesi3aHo?

Knécm numaemcs cMonucmsIMU WuwWkKamMu; cMosia 3ameorsisiem ripoyecc
2HUeHUSs1



1: Bbrom siu Hawu nepesémHybie nmuubl 2Hé30a Ha r2e?

Xypaenu




1: Bbrom U HaWu nepesiémHbie nmuubl 2Hé30a Ha rae?

He ebrom. [ImeHyo8 OHU 8bIBOOSIM 8 POOHLIX KpasixX. —



3: Kakou u3 amux csiedo8 npuHaoaexxum pbicu?




3: Kakou u3 amux csiedoe rnpuHaoaexum pbicu?
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Kakasi kopa npuHadnexum enu
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Kakasi kopa npuHadnaexum enu?
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Kakasi kopa npuHadaexum esau?

2




Kak 3umyrom 606pbi?

3

Pe4yHou 606p



3: Kak 3umyrom 606pbi?

bobpkbl 3umol He sradarom 8 crif4yky. B ommenernu oHU 8bIXx005im U3 HOpPbI, 4mMobbi
MOOKOPMUMbCS KOpoU 0epesbes.




2: Kakue xueomHbie obpabomasiu amu wWuwku?




2: Kakue xueomHbie obpabomasiu amu wWuwku?




